

Портрет мужского населения Республики Бурятия

К Дню Защитника Отечества специалисты Бурятстата представляют данные, касающиеся сильной половины человечества. По итогам Всероссийской переписи населения 2010 года в Республике Бурятия:

- численность мужчин составила 462,4 тыс. человек, или 47,6% от общей численности населения;
- в городской местности проживает 266,5 тыс. мужчин, или 57,6% от общего числа мужчин, в сельской - 195,8 (42,4%);
- больше всего мужчин проживает в Джидинском, Кяхтинском, Муйском и Окинском районах - здесь их доля составляет более 50%;
- численность мужчин меньше, чем женщин на 47,3 тыс. человек, или на 1000 мужчин приходится 1102 женщины, в городской местности - 1130, сельской - 1065 женщин;
- преобладание численности женщин над численностью мужчин отмечается уже с 26-летнего возраста;
- мужчины трудоспособного возраста составляют 311,3 тыс. человек, или 67,4% от общего числа мужчин, моложе трудоспособного - 105,6, или 22,8%, и старше трудоспособного 45,4 тыс. человек, или 9,8%;
- средний возраст мужчин республики составил 32,7 лет (у женщин-37,0 лет), в городской местности - 32,3 (37,1) и сельской - 33,4 (36,9) года;
- численность занятых в экономике мужчин составила 195,8 тыс. человек, или 42,3% от общей численности мужчин;
- из занятых в экономике мужчин работают по найму 178,8 тыс. человек, или 91,3% от всего занятого в экономике мужского населения; занимаются предпринимательской деятельностью - 16,4 тыс. человек (8,4%);
- состояли в браке 216,7 тыс. мужчин, или 46,9% от общего числа мужчин; никогда не состояли в браке 101,5 тыс. мужчин (22%), разведены официально 16,0 тыс. мужчин (3,5%), разошлись 6,5 тыс. мужчин (1,4%) и овдовели 12,7 тыс. мужчин (2,7%);
- из состоявших в браке 170,9 тыс. находились в зарегистрированном браке, или 78,9% от числа состоявших в браке мужчин, и 45,8 тыс. в гражданском браке (21,1%);
- имеют высшее образование, включая послевузовское, 64,8 тыс. мужчин, что составляет 14% от общего числа мужского населения.

По статистике:

- традиционно мальчиков рождается больше, чем девочек; за январь-декабрь 2012 года родилось 8768 мальчиков (51,7%) и 8198 девочек (48,3%);
- ожидаемая продолжительность жизни при рождении мужчин по состоянию на 1 января 2012 года составила 60,25 лет (у женщин -

72,26 лет), в том числе в городской местности - 61,30 (73,36) и сельской - 58,62 года (70,73);

- в 2012 году мужчины составили в числе прибывших в республику 17,0 тыс. человек (48,2%), выбывших - 18,9 тыс. человек (47,5%) и в миграционном оттоке - 1,9 тыс. человек (41,8%);
- численность безработных мужчин, зарегистрированных в органах государственной службы занятости на конец 2012 года, составила 2,4 тыс. человек, или 43,5% от всех зарегистрированных безработных.

Пресс-центр Бурятстата
тел. 22-31-33